
АНОТАЦІЯ 

вибіркової дисципліни 

«Практикум з психологічного консультування» 

 

Мета вивчення навчальної дисципліни. Метою вивчення навчальної 

дисципліни «Практикум з психологічного консультування» є вивчення теорії 

та практичне відпрацювання вмінь та навиків проведення психологічного 

консультування різних категорій клієнтів з різною специфікою проблем; 

формування у студентів здатності розв’язувати складні спеціалізовані задачі 

та практичні проблеми у сфері консультативної психології, що передбачають 

застосування основних психологічних теорій та методів та характеризуються 

комплексністю і невизначеністю умов, а також загальних та фахових 

компетенцій. 

Очікувані результати навчання. За результатами вивчення навчальної 

дисципліни здобувачі повинні знати: 

− роль та місце консультанта в консультуванні та визначати систему 

цінностей консультанта-психолог; 

− принципи та цілі психологічного консультування; 

− особливості загальних проблем психологічного консультування; 

− основні методи та техніки, що використовуються при проведенні 

психологічного консультування; 

та вміти: 

− складати та реалізовувати план консультативного процесу з 

урахуванням специфіки запиту та індивідуальних особливостей клієнта, 

забезпечувати ефективність власних дій; 

− відповідально ставитись до професійного самовдосконалення, навчання 

та саморозвитку; 



− демонструвати соціально відповідальну та свідому поведінку, слідувати 

гуманістичним та демократичним цінностям; 

− розуміти важливість збереження здоров’я (власного й навколишніх) та 

за потреби визначати зміст запиту до супервізії. 

Зміст програмного матеріалу. 

Тема 1. Специфіка та структура психологічної консультації. 

Тема 2. Особистість консультанта та розвиток професійної ідентичності 

практичного психолога. 

Тема 3. Техніки психологічного консультування. 

Тема 4. Подружнє (або парне) консультування. 

Тема 5. Консультування в системі освіти. 

Тема 6. Телефонне консультування. 

Тема 7. Бізнес консультування.  

Тема 8. Клінічне консультування. 

Тема 9. Консультування «складних» клієнтів, психотерапія в 

психологічному консультуванні даної категорії клієнтів. 

Тема 10. Консультування військових, що приймали участь у бойових діях. 

Обсяг (у кредитах ЄКТС/годинах) – 90 годин (3 кредити). 

Форма контролю – залік. 

Кафедра, що забезпечує викладання навчальної дисципліни – кафедра 

практичної психології. 

 


